

网民大会堂

话题:信用卡恶意透支将被追究刑事责任

网友发言

明知没有还款能力,银行为什么发卡?应该加上“如果银行明知没有还款能力,却仍向其发卡,出现恶意透支银行应当承担刑事责任”。

北京网友 银行既然敢这么大肆发卡,就应该自己承担风险。

深圳网友 经常看见许多银行在马路边摆张桌子,拉路过的人办信用卡,还瞎吹办卡的好处是可以透支,从不告诉人家有何风险。请问银行的这种做法是否在恶意诱惑? 广东网友

话题:电摩新国标使2400余家电动自行车厂家面临关停

网友发言

好多城市不给摩托车上牌,更不允许进入城市,现在让电摩走机动车道,真是自相矛盾。将来交通秩序一片混乱。 河南网友

利益的博弈!有钱人和穷人在博弈。最后结果是有的人只能走路,有的人一路通畅。 网友匹夫有话

2400个厂家可以研究制造诸葛亮的水牛流马嘛。这个最环保,不用充电、不用加油、不用吃草。 广东网友

话题:受伤男子躺地近40分钟无人报警去世

网友发言

他不是死于路人的冷漠,是死于南京那个法官的判词。 福建网友

看到评论想哭。当我们埋怨社会的冷漠和无情时,想想我们自己吧。如果是你的亲人,你会怎么想? 南京网友

啥都不说了,向报警的那位大姐致敬。不过,也许她真的不知道南京的事。 杭州网友

话题:哈佛女生为救中国未婚夫多次上访

网友发言

其他中国人在排队,洋人被信访局请进屋。看到这,我笑了。 广东网友

纠集几个人去人家家里打架,这样的事在美国也同样是犯法的。她觉得她是美国人就了不起吗? 加拿大网友

“我觉得,在中国有的地方,法律还是靠人、靠关系。”朱莉这样对记者说。一个美国人都分析得如此透彻。 重庆网友

泸州老窖系列顶级酒品... 尊贵品鉴招募中... 品鉴热线:0371-65932835

四季沐歌 太阳能... 热烈祝贺四季沐歌2.2亿中标央视黄金时间... 美亚航空 (4个8+7766) 国内机票提前预定2.5折起

杀亲案反映了何种社会心态



锐评

一种现象,必有社会原因。那么,“杀亲”这一现象背后的社会原因究竟是什么?在极度物质化的观念诱导下,个人把自身的利益、欲求看得至高无上,很可能是杀亲案频繁发生的一个很重要的原因...

“遏制”高房价面临的挑战

热点话题: 12月14日国务院常务会议研究完善促进房地产市场健康发展的政策措施,明确提出“遏制部分城市房价过快上涨的势头”。专家称,与以往相比,本次会议明确提出的是“遏制”,力度明显重于“抑制”,更重于“稳定”。

高房价不会轻易“低下头”

笔者以为,中央政府从宏观方向上调控把握,前提意义固然不言而喻,但是,宏观调控能否按预定设想奏效,还有着很大变数。因此,通过具体的政策之手,让效果不偏离调控的预期,恐怕将是更重要的任务。

挑战一,滞后效应。已被批准的项目该建还是要建,而现有楼盘尤其是高档楼盘,在调整政策的烘托之下,反会成为稀缺品,价格极有可能不降反升。

挑战二,遏制房价的考核目标被边缘化。挤干房地产市场泡沫,把虚高的房价通过调控政策压下来,政府本该义不容辞。但是,此项

工作因为参照点、参照物的相对模糊,因此无论是从绝对数,还是从相对数来说,考核目标均不易确定。

挑战三,“经营”内趋与民生分量不易摆正。地方政府在土地出让中只要有利可图,民生住房的土地供应量及“地段含金量”就不易保证。

挑战四,分配投入越来越大。在今后较长时间内,政策房都会成为稀缺商品。从现在防不胜防的资格造假、木马控制摇号等难题来看,分配环节的公共投入也会越来越大。

综上所述,由于市场参与者的利益平衡具有较强的惯性,打破这种平衡殊为不易,所以房价的下跌,未必如想象的那么容易。 马龙生

副部级买不起房的现实尴尬

中国的房价到底有没有泡沫存在,未来一年房价到底会不会降? 这些问题我们几乎无法找到答案,但在12月13日的央视《面对面》节目中,我们首次听到这样一个清晰的声音:全国人大财政经济委员会副主任委员贺铿明确指出,中国的房地产存在泡沫,造成泡沫的主要原因...

副部级高官说了真话,点了权力炒房和吹大泡沫的死穴又能如何? 现代中国,缺的可不是广厦千万间,而是价高买房难。如果说当年杜甫还有面对茅屋而梦想广厦的愿景,现代人只有望楼兴叹的无奈。

贺铿的话并不在于解决问题,而在于揭示真相,提升民意。如他所言:“肯定有人骂(自己),但是我相信十三亿当中有十二亿半是拥护的。”这就足够了,如果13亿国人中有12.5亿人和贺铿观点一致,宏观意义上的房市调整就是必然,就是公共正义。

别让“幸福感”淹没在“自我担保”中

虽然住房消费也是消费,也可以带来民生的改善、经济的增长,但是这种消费是以削减和抑制国民在其他方面的消费为代价的。

前不久,复旦大学经济学院副院长、金融学教授孙立坚撰文指出:我们无法依靠没有“幸福感”的消费增长。要想使国民消费的“幸福感”不再被住房、医疗、教育和社会福利等方面的“自我担保”所淹没,政府就必须在遏制房价过快上涨的同时,进一步加大对医疗、教育和社会福利保障等方面的投入。



10斤瓜子嗑出“罚则焦虑” 重庆高新区一家私企的三名女员工在办公室里偷偷嗑瓜子,老板安排人从超市称来10斤瓜子,要求她们必须吃完再下班。(12月15日《重庆晚报》)

网上形成观点鲜明而对立的两派:一派认为这家企业违反法律,伤害了员工身心;另一派则认为,管理者的惩罚别出心裁,留有余地,能够见好就收,说明管理有方。

其实,问题的焦点主要集中在企业的惩罚权上面。按照劳动法和企业用工有关规定,企业可以在法律的框架内制定“奖惩条例”。老板再三嘱咐“不要在办公室吃零食”,可女员工照吃不误。为此,惩罚“一次吃个够”,就不显得突兀。不过,10斤瓜子还是嗑出了异样味道。 戒

戒是一门学问,企业可以行使惩戒权力,但又不能随心所欲。在现实中,一些企业往往把老板的话当做金科玉律,在实际中常会突破法律框架,对有过错员工惩罚过重,因此引发劳资矛盾。在新的时代语境中,企业即使对员工实行处罚,也应当去除暴力色彩。 叶飞龙

不能让“囤”字在寒冬里“热”起来

本月16日北京召开自来水价格调整听证会,自来水价格可能会上涨。顺义区购水上限为500吨,不少居民甚至一次性囤出未来5年的用水。(12月15日《北京晨报》)

面对涨价预期,许多地方都出现了居民囤粮囤油现象。而从目前的趋势看,老百姓“囤”的范围正在不断扩大,凡是有可能涨价,易长期

贮存而不变质的,都正在成为被“囤”的对象。

若少数人囤积商品,不足为虑;但若囤积商品出现跟风,问题就来了。一方面,大家都来抢购某一生活必需品,那这种商品就会在短时期内出现严重短缺,甚至无货可供,下手慢的消费者生活就会受到影响,而商品价格则会在供不应求中节节攀升,整个市场就会乱套。另一方面,抢购囤积潮一过,市场将会出现长时间的冷落,产供销整个产业链的效益都会受到影响;而且,由于囤积行为需要消费者集中手头有限的资金,这势必又抑制消费者在其他方面的消费需求,从而殃及更多的行业。

显然,面对刚刚显露出来的囤积迹象,当务之急是采取措施,防止这种现象愈演愈烈。 吴应海

大浪淘沙之龙宫海参养生酒店 专营: 鲜鱼翅、活海参 午餐吃一送一 订餐电话: 0371-87000999

法国拉菲庄园红酒专卖店 厂方承担: 房租、装修、工资等相关费用 电话: 68587788/68587799 聘: 团购专员具有一定人脉关系 薪酬面议 400-6688-013

雍正王朝酒 诚招加盟商单位团购更优惠 159800可获得现代轿车一辆 59800可获得长安之星一辆 联系电话: 0371-66616119 13849099956 清官酒业有限公司